

## Logo资讯

### 清凉关爱战酷暑 消暑纳凉养爱车

进入5月以来,一阵高过一阵的热浪,提示人们夏季已然到来。如何消暑纳凉是很多人关心的重点,那您是否也想给您的爱车带来一份清凉体验呢?笔者从烟台华盛奇瑞4S店获悉,作为奇瑞“快·乐体验”服务品牌四季常规关爱活动之一的“夏日炎炎 消暑纳凉”夏季关爱活动于6月1日正式启动,一段清凉的夏日之旅即将展开。

据悉,奇瑞汽车此次夏季关爱活动包含“夏季爱车免费检测”、“备件优惠”、“预约有礼”、“进站有礼”和“瑞虎用户专项好礼”五大组成部分。活动期间,奇瑞不仅为全国奇瑞客户推出了爱车空调和冷却系统的免费检

测活动,也将根据季节特点,为全体客户提供空调滤芯、雨刮片两大类型近百种备件的8折优惠。此外,本次活动在预约环节还另有创新,所有奇瑞用户均可通过奇瑞官网进行网上预约,享受足不出户便能轻松预订奇瑞专业服务的便捷。

在提供专业服务,配件优惠的同时,本次“夏日炎炎 消暑纳凉”关爱活动,奇瑞还将推出“进站有礼”的幸运环节:在为期1个月的夏季关爱活动期间,凡进站的奇瑞车主均可参与幸运抽奖,赢取维修保养代金券等丰厚礼品。另悉,针对奇瑞瑞虎用户还将开展专属服务活动。活动期间进站维修保养的瑞虎车主将有机会赢



取3000桶美孚1号机油或1000套夏日户外装备好礼,畅享夏日惊喜。  
夏日炎炎 消暑纳凉”夏季关爱活动已经起航,我们相信,在给百万奇瑞用户带来贴心而专业的服务以及实际优惠的同时,奇瑞“快·乐体验”服务品牌也将继续领跑自主品牌服务水平,为消费者带来更多满意和更多快乐!详情请咨询烟台华盛奇瑞4S店。



### 大有可观——深度体验东风风行景逸1.5XL



步履匆匆的城市生活容易让人身心疲惫,常常在盼望着一段长假的美好时光,自然会想要带全家老小和宠物,一同出游,免不了会有野餐零食、饮料等等一大堆的东西,最好还有一辆折叠的自行车!骑车的日子真是

久违了。这么多尺寸各异的家什,对于内部空间的要求,除了大以外,更要灵活多变,好让宽敞的空间能够做最佳利用,让一家人可以轻轻松松出游。坐进了景逸的车内,我们似乎找到了答案。

作为家用来说,对

安全的坚持是最不可或缺的,这一点相信许多消费者都了然于胸。德国最大的设计机构爱达克为景逸打造的高刚度整体底盘,3H车身结构,保证了景逸1.5XL的设计达到R15,有效降低了风阻和路面的摩擦阻力,这在燃油经济性中将有所体现,并且测试也证明195毫米的轮胎完全能够满足景逸1.5XL在急加速和急弯中对抓地力的要求。

超大的车内空间和极具诱惑力的价格优势不能不让人心动。五款车型售价为:6.39万元至7.99万元。可以说景逸在中国这个被誉为“全世界最后一个潜在的汽车市场”中大有作为。

通讯员 李俊妍



## 陆风强强联合的结晶

陆风汽车,是在国家新的汽车产业政策的引导和支持下,于2004年11月由长安汽车股份有限公司和江铃汽车集团公司通过强强联合,实现合作的国内汽车制造企业。目前江铃控股本部拥有两大生产基地:昌北基地与小蓝轿车基地,江铃控股旗下拥有国内知名乘用车品牌:陆风汽车品牌,产品家族包括陆风品牌乘用车系列品种。



“越野人士”的理想选择

陆风汽车系列品种,涵盖

SUV、MPV、轿车三大平台,其中昌北基地主要生产陆风X6、陆风X9和陆风风尚三大系列产品,小蓝轿车

基地生产陆风风华系列轿车。

陆风汽车公司自成立以来,围绕品牌战略为核心建立公司的企业

文化,陆风汽车内部的品牌意识及凝聚力得以迅速提升,核心竞争力不断增强。陆风汽车自2002年12月正式上市以来,已向市场推出拥有自主知识产权的两大系列十多个品种,这两大系列是面向家庭及个人用户推出的双门陆风越野车和面向公务和商务客户推出的四门陆风SUV,产品深受用户和专业越野人士的好评。

民族品牌更注重文化内涵

陆风汽车品牌注重和赋予越野车的文化内涵,致力成为行业内专业的越野车品牌。陆风汽车公司也不断以自己的行动实践着自己的承诺,一直是中国越野文化忠实的支持者。为了让更多的人近距离的了解陆风,公司组织了多次富有特色和激情的试驾活动,积极参加国内外的各项专业越野赛事,并多次获得优异的成绩。开创了国内自主知识产权越野车品质的新纪元。同时,陆风汽车作为一个民族品牌,时刻不忘国家和社会赋予自己民族使命感,在保持自己发展的同时,一直关注并积极参与环保及社会公益活动,并将这一关爱自然、关爱社会的使命传递给每一位关注陆风汽车的社会人士。

享受越野车的操纵乐趣

陆风汽车公司秉承江铃汽车一贯的质量宗旨,将顾客满意作为公司的质量目标,建立起一整套高标准、严要求的质量体系,努力以高质量的产品和服务来赢得客户的信赖。

“看得更高,走得更远”,陆风汽车公司独具慧眼、坚韧沉着,寻找每一处机会,让每一位陆风车主体验越野文化气息,享受越野车的操纵快乐。

4G64多点电喷汽油机 技术成熟

汽油版陆风SUV搭载的是应用了三菱技术的4G64多点电喷汽油机,这款来自沈阳航天三菱的发动机并不陌生,不仅在中华2.4、东方之子等车型上露过面,还曾经出现在猎豹、风行等SUV和MPV车型上。这款发动机的特点是初段加速比较温和,冲段的加速比较强劲。在5250r/min的高转速时输出最大功率92kw,最大扭矩达到188N·m(3000r/min),16气门的技术,2.4L的适中排量,既能保证其拥有强劲的动力,同时又兼顾了油耗和经济性,排放也达到了欧洲II号标准。同时,由于布置在发动机气缸体上的两个平衡轴的有效工作,消除了发动机运转时在垂直方向及旋转方向的振动,从而使发动机运行更加宁静。



